Paay»XHaa eAMHOPOXKKaA
ABTop:Elie Enhjorning
ABTOp nepesoaa: AHacTacuAa PamKo

https://vk.com/id152094
500

lpynna: https://vk.com/cl
ub156357691

MaTepuansi:

Mpsxa 6enoro useTa
JlonoNHUTEeNbHbIN UBET
[nasku 12mm

JTiobble uBeTa 4.8 rpuBbl
Xonodanbep

KpOUYOK nog Bawly npaxky



https://vk.com/id152094500
https://vk.com/club156357691

[on0Ba- Tyn0BULLE :

1 pag - 6¢6H B KA = 6 cOH
2pag - (np)*6 =12 cbH

3 paa - (np)*12 = 24 cbH

4 pap, - 24 cbH

5 papg - (1cbH,np)*12 = 36 c6H
6 paa - 36 cobH

7 pag, - (2cbH,np)*12 = 48 cbH
8 psag - 48 c6H

9 pag - (3 cobH,np)*12 = 60 cbH
10 pag -60 cbH

11 pag, - (4cbH,np)*12=72 c6H
12-17 paabl - 72 coH (6panos.)

18 psap - 25 c6bH,1 BN - 1 netnto
nponyckaem,20c6H,18n - 1 netato
nponyckaem,25 cbH = 72c6H

19 pAag, - Baxem 72 cbH
20-28 paabl =72c6H (9 pagos)

B mecTa rae BO34AYLWHbIE NET/IN BCTAaBNAEM
Ma3Kn

29papn,- (10cb6,y6)*6 = 66 cHbH
30 paa, - (9cbH,y6)*6 = 60 cbH
31 paa - (8¢bH,y6)*6 = 54 cObH
32 paa - (7cbH,y6)*6 = 48 cOH



33 pan - (6cbH,y0)*6=42cH6H * 55 pan-(7cbH,y6)*6=48cbH
34 pap - (5cbH,y6)*6=36cO6H °* 56 pan-48cbH
35 pag, - (4¢cbH,y6)*6 = 30cOH e 57 psan- (6 cobH,y6)*6=42cbHH

HabuBaem ronosy e 58 psan- (5¢c6bH,y6)*6=36CHOH
36 paa = 30cbH e 59 psan- (4cbH,y6)*6=30cHOH
37 papn, - (4cbH,np)*6 = 36COH 60 psn- (3cbH,yb)*6=24cHH
38 papg, - 36¢6H * 61pag-(2cbH,yb)*6=18 cbH
39 papa - (5¢cbH,np)*6=42cb6H e 62 paa- (1cbH,yb6)*6=12cbH
40pnap - 42cbH * 63 pag- (y6)*6 =6¢cbH

41 pap - (6¢6H,np)*6 = 48cbH * HabuBaem, cTArnsaem

42 pap, - 48c6H OTBEPCTUE.

43 pag - (15¢c6H,np)*3 = 51c6H
44-45 paapl - 51c6H (2 paga)

46 pag - (16¢c6H,np)*3 = 54c6H
47-54 pagpl = 54c6H (8 psaos)



MopaouKa:

1 papg - Habupaem 148.n

2 pAaf - HAa4YMHaA co 2 NeTnum ot
KptouKa Mp,12cHbH,4cHbH B BEPLUNHY
Leno4ku,12c6H no obpaTtHoM
cTopoHe,3cbH = 32cHH

3 pag, -
np,13c6bH,np,1c6H,np,13cbH,np,1cHbH
= 36¢C6H

4 pag -
np,15c6bH,np,1c6H,np,15c6H,np,1cHH
= 40cbH

5 pAag -
np,17c6H,np,1c6bH,np,17cbH,np,1cbH
= 44 cbH

6 pag, -
np,19c6bH,np,1c6H,np,19cbH,np,1cHbH
= 48 cHbH

7 pag, - (7cbn,np)*6 = 54c6H
8-12 paabl - 54cbH (5 pagos)



HOIW - 4 LWT.

HaunHaem BA3aTb AON.LLBETOM.
1 pag - 7c6H B KA = 7cbH

2 pag - (np)*7 = 14c6H

3 pag, - (np)*7 = 28 cbH

4 papg, - 28c6H

5 psa -(3c6H,np)*7 = 35cHH
6-7 paabl -35 c6bH (2 paaa)
MeHaem uBeT Ha benbint:

8-11 paabl - 35¢c6H (4 paaa)

12 pag - (3c6H,y6)*7 = 28cb6H
13 papg - (2c6H,y6)*7 = 21cbH
14 pag - 21cbH

15 papg - (5¢bH,y6)*3 = 18 cbH
16-24 psaabl = 18c6bH (9 panos.)

Home Ha6I/1Tb, CNOXKNTb NONOJ/1Iam U
NPOBA3aTb BMECTE 3a obe CTOPOHH®bI.
OCTaBUTb HUTb ANA NpUuwnBaHMA.
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Ywwu - 2 Wwr.

1 paa- 6¢6H B KA

2paa- (1cbH,np)*3 = 9cbH

3 pag, - 9cbH

4 papg, - (2cbH,np)*3 =12 cbH
5 pag - 12cbH

6 pag, - (3cbH,np)*3 = 15c6H
7pan =15c6bH

8 pag, - (4cbH,np)*3 = 18cbH
9 pag, - 18cbH

10 pag - (5¢c6H,np)*3 = 21cbH
11 pag -21c6H

12papg - (6¢bH,np)*3 = 24 cbH
13-16 paabl = 24cbH (4 pspa)
17 papg, - (6¢bH,y6)*3 = 21cbH
18 pag, - (5c6H,y6)*3 = 18 cbH

CnoXunTb nononam v NpoBA3aTh 3a
obe CTOpPOHbI.



Por

lononHuTenbHbIM LUBETOM:
1 psag - 6 cOH B KA

2 pag = 6¢bH

3 paa - (1cbH,np)*3 = 9cbH

4-5 paabl =9cHH

6 pag - (2c6H,np)*3 = 12c6H
7-8 paabl = 12c6H

9 pag - (3cbH,np)*3 = 15c6H
10-11paabl = 15¢c6H

O6pe3aTb HUTb, OCTaBMB
KOHYMK AN NPULLMBAHMUS.



[puBa - 4 wWr.

* Ba)xem rpmsy pasHbiMU
LBeTamum.

e Habupaem BO3AYLUHYIO
uenoyky us 20-258.nu
BAMKEM
coeleHNTe/IbHbIMU
cTonbuKamm A0 Havyana
B.U.* noBTOpUTb 12 pa3



XBOCT - 4 wr.

* Barxem pasHbIMU
LBETaMMm. -\

 Habupaem 23 B.Nn
BAXem cOH Ao Ha4vana
LLEeNOYKN,BTOPYIO
CTOPOHY CBA3ATb
aHaJIOTN4YHO .




CbopkKa :

* [lpnuwmBaem MmopaouKy,
VLN M POT.
OpeHTnpyutecb no
dorTo.

* [lpuwenTe rpusy,nansl
M XBOCT.






* Haw eanHopor rotos!

* [lepeBoj OocyLLECTBMMA * e
AHacTacuA m"
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